VISI DAN MISI BIRO ORGANISASI
1. Visi 
Biro Organisasi merupakan suatu gambaran kondisi masa depan yang hendak dicapai dalam rangka mendukung pembangunan kelembagaan, ketatalaksanaan, akuntabilitas kinerja dan pengembangan sumber daya manusia. Visi ini memberikan arah dan fokus yang jelas bagi Biro Organisasi ke arah mana pembangunan tersebut akan dibawa dengan pertimbangan lingkungan internal dan eksternal. 
[bookmark: _GoBack]Adapun rumusan Visi Biro Organisasi Sekretariat Daerah Provinsi Sumatera Barat Tahun 2016 - 2021 adalah :
                       “Mewujudkan Organisasi Perangkat Daerah yang Berkualitas”
Yang dimaksud Organisasi perangkat daerah adalah Satuan Kerja Perangkat Daerah yang terdiri dari Dinas/Badan/Kantor Provinsi Sumatera Barat. Organisasi Yang berkualitas berarti Satuan Kerja Perangkat Daerah Provinsi Sumatera Barat  sesuai dengan kebutuhan dalam pelaksanaan visi dan misi pembangun Provinsi Sumatera Barat. Dalam pelaksanaan tugas pokok dan fungsi Satuan Kerja Perangkat Daerah sesuai dengan bidang urusan pemerintahan yang menjadi kewenangannya didukung dengan adanya penerapan ketatalaksanaan yang berstandar, jumlah dan kualitas Pegawai Negeri Sipil Daerah yang sesuai dengan kebutuhan, tugas pokok dan fungsi Organisasi Perangkat Daerah dilaksanakan secara akuntabel dengan menerapkan Sistem Akuntabilitas Kinerja Instansi Pemerintah secara baik dan benar.
2. Misi
Misi merupakan suatu yang harus diemban atau dilaksanakan sebagai penjabaran lebih lanjut dari Visi yang telah ditetapkan. Untuk mewujudkan Visi tersebut di atas, maka ditetapkanlah Misi Biro Organisasi yang akan dilaksanakan dalam kurun waktu 2016-2021. 
Rumusan Misi tersebut adalah :
1. Meningkatkan Sumber Daya Manusia Aparatur Sipil Negara yang Profesional,
2. Meningkatkan Penerapan Sistem Akuntabilitas Kinerja Organisasi Perangkat Daerah,
3. Meningkatkan Penataan Organisasi Perangkat Daerah yang dinamis sesuai dengan kebutuhan,
4. Meningkatkan Penerapan Reformasi Birokrasi pada Organisasi Perangkat Daerah.
5. Meningkatkan Ketatalaksanaan Organisasi Perangkat Daerah dan menciptakan Inovasi Pelayanan Prima,

