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KATA PENGANTAR

	Puji dan syukur kita haturkan ke hadirat Tuhan Yang Maha Kuasa, karena berkat rahmat dan karunia Nya Kegiatan Pengamanan dan Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional Tahun 2018 dapat dilaksanakan dengan baik dan berjalan lancar.
	Laporan penyelenggaraan kegiatan ini merupakan salah satu bentuk pertanggung jawaban Bidang Ketertiban Umum dan Ketentraman Masyarakat dalam melaksanakan program  Pemeliharaan Ketertiban Umum dan Ketentraman Masyarakat.
	Terselenggaranya kegiatan  ini berkat dukungan dari Kepala Satuan Polisi Pamong Praja Provinsi Sumatera Barat, Kepala Bidang Ketertiban Umum dan Ketentraman Masysrakat, Kepala Seksi Operasi dan Pengendalian, Kepala Seksi Intelijen, Kepala Seksi  Tibum dan Tranmas serta semua rekan kerja pada Satuan Polisi Pamong Praja dan Pemadam Kebakaran Provinsi Sumatera Barat, serta kerjasama dari Satuan Polisi Pamong Praja dan Pemadam Kebakaran Kabupaten/Kota yang membantu pelaksanaan kegiatan ini di daerah.
	Kami menyadari Laporan ini masih jauh dari kesempurnaan oleh karena itu diharapkan kritik dan saran dari semua pembaca. Semoga laporan ini memberikan kontribusi positif dalam pelaksanaan tatanan Pemerintah Provinsi Sumatera Barat umumnya dan Satuan Polisi Pamong Praja khususnya.

   Padang,      Desember 2018
KEPALA BIDANG TIBUM DAN TRANMASY
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LAPORAN PENYELENGGARAAN 
KEGIATAN PENGAMANAN DAN PENGAWASAN KEGIATAN DAERAH,
NASIONAL DAN INTERNASIONAL SE SUMATERA BARAT 
TAHUN 2018

I. PENDAHULUAN
A. LATAR BELAKANG
Satuan Polisi Pamong Praja Provinsi Sumatera Barat merupakan SKPD yang bertugas menegakkan peraturan daerah, peraturan kepala daerah serta menciptakan kondisi daerah yang tentram, tertib dan teratur sehingga roda pemerintahan dapat berjalan dengan lancar dan masyarakat dapat melakukan kegiatannya dengan aman. Hal ini sesuai dengan PP Nomor 6 Tahun 2010 tentang Pedoman Satuan Polisi Pamong Praja.
Pengamanan dan Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional merupakan kegiatan yang dilaksanakan Satuan Polisi Pamong Praja Provinsi Sumatera Barat setiap tahunnya dalam program Pemeliharaan Ketertiban Umum dan Ketentraman Masyarakat. 
Kegiatan dilaksanan setelah mendapat jadwal yang pasti dari OPD terkait untuk kemudian membuat rencana pengamanan dan pengawasan yang juga  melibatkan Satpol PP dan Damkar Kabupaten Kota serta unsur TNI POLRI.

B. LANDASAN HUKUM
1. Undang-undang No. 23 Tahun 2014 tentang Pemerintah Daerah
2. Peraturan Pemerintah No. 06 Tahun 2010 tentang Pedoman Satuan Polisi Pamong Praja
3. Permendagri No. 54 Tahun 2011 tentang Prosedur Tetap Satuan Polisi Pamong Praja

C. DASAR PELAKSANAAN
Dokumen Pelaksanaan Anggaran Satuan Kerja Perangkat Daerah (DPA-SKPD) Tahun Anggaran 2018 Program Pemeliharaan Ketertiban Umum dan Ketentraman Masyarakat Kegiatan Pengamanan dan Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional.



II. PELAKSANAAN KEGIATAN
A. NAMA KEGIATAN
“Pengamanan dan Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional “
B. TUJUAN
Tujuan diselenggarakan kegiatan Pengamanan dan Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional adalah untuk mengamankan dan mengawasi proses kegiatan daerah, Nasional dan Internasional yang diselenggarakan di Provinsi Sumatera Barat.
C. PENYELENGGARA
Bidang Ketertiban Umum dan Ketentraman Mayarakat Satuan Polisi Pamong Praja Provinsi Sumatera Barat
D. WAKTU DAN LOKASI KEGIATAN
Kegiatan dilaksanakan sepanjang tahun 2018 di Kab/Kota yang ada di Sumatera Barat
E. REALISASI KEGIATAN
1. Tour de Singkarak 2018 (TdS 2018)
Kegiatan intenasional yang dilaksanakan pada bulan November ini berlansung dari tanggal 3 s/d 11 November 2018 dengan melewati beberapa Kabupaten/Kota, selama berlasungnya kegiatan yang bertaraf Internasional ini Satuan Polis iPamong Praja dan Pemadam Kebakaran Provinsi Sumatera Barat dan Kabupaten/ Kota melakukan pengamanan dan pengawasan dengan melibatkan personil yang di bagi dan ditempatkan pada masing-masing Etape yang telah di tentukan sesuai jadwal dari panitia pelaksana, diantaranya :

a. Etape I Kota Bukittinggi – Kabupaten Sijunjung (3 s/d 4 November 2018)
Berdasarkan hasil perjalanan dinas Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional (Pembukaan dan Start Etape I Tour de Singkarak 2018) ke Kota Bukittinggi, didapatkan  data sebagai berikut :  
· Acara pembukaan Tour de Singkarak ke 10 Tahun 2018 dilaksanakan pada tanggal 3 November 2018 di lapangan kantin bukittinggi, acara tersebut dihadiri oleh Bapak Wakil Gubernur Sumatera Barat, perwakilan Kementerian Pariwisata, Bupati/Walikota se Sumatera Barat dan Pengurus Ikatan Sepeda Seluruh Indonesia.
· Selesai penyampaian sesi kata sambutan, seluruh stakeholder berkumpul dipanggung dan secara serentak memukul gendang khas minang (gendang tasa) sebagai tanda bahwa event tour de singkarak yang ke 10 resmi dimulai, selanjutnya rangkaian  acara pembukaan tersebut ditutup dengan suguhan music Andra and The Backbone.
· Grand Start Tour de Singkarak tahun 2018 dilaksanakan pada hari Minggu, 4 November 2018 di lapangan kantin Bukittinggi, diawali dengan pertunjukan silek tradisi, tansa tambua dan atraksi minat khusus. Selanjutnya para pebalap dari 21 tim yang terdiri dari 15 negara memasuki garis start untuk persiapan dumulainya balapan, pada etape pertama ini para pebalap akan menempuh jarak sepanjang 140.5 km yang dimulai dari lapangan kantin Bukittinggi dan berakhir di Gedung Pancasila Sijunjung.
· Pukul 10.00 wib, Bapak Wakil Gubernur Sumatera Barat bersama unsur FORKOMPIMDA se Sumbar secara resmi secara melepas etape I (Bukittinggi-Sijunjung) dengan jarak tempuh sejauh 140.5 Km

b. Etape II Kabupaten Sawahlunto - Kabupaten Dharmasraya (04 s/d 05 November 2918)
Berdasarkan hasil perjalanan dinas Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional (Etape II Tour de Singkarak 2018) ke Kab. Dharmasraya, didapatkan  data sebagai berikut :  
· Pada etape II ini star di mulai dari lapangan segitiga Kota Sawahlunto menuju pasar sawahlunto, simpang Muaro Kalaban, jalan Lintas Sumatra, Pulau Punjung,  Sunagi rumba, simpang Sikabau dan finish di Kantor Bupati Dharmasraya, unutk finish lansung disambut oleh Bupati Kabupaten Dharmasraya Sendiri dengan di dapmingi oleh Forkompinda setempat ;
· Pada lokasi strat ini para pembalap disuguhi dengan suasana yang sejuk dan nuansa eropa karena masih banyaknya bangunan peninggalan Belanda yang masih terawat dan dilestarikan oleh pemerintah Kota Sawahlunto, Apalagi lokasi strat etape II ini berada di lokasi Geopark dan konserfasi bangunan sejarah ;
· Etape II kali ini di menangkan oelh pembalap dari Ukraina yang bersal dari tim Ningxia Sport Lottery atas nama Oleksandi Polivoda, sedangkan juara dua di raih oleh pembalap dari jerman Robert Mueller dan juara ketiga di raih oleh negara Thailand.

c. Etape III Kabupaten Solok – Kabupaten Tanah Datar (06 November 2018)
Berdasarkan hasil perjalanan dinas Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional (Start Etape III Tour de Singkarak 2018) ke Kab. Solok, didapatkan  data sebagai berikut :  
· Etape III Tour de Singkarak kali ini di mulai strat pada pukul 10.00 WIB  di tepi danau singkarak, etape ini direncanakan akan finis di Istana Baso Pagaruyung Kab. Tanah Datar pada pukul 13.41 WIB dengan menempuh jarak sepanjang 150,4 Km ;
· Pada lokasi strat ini oleh Bupati Kab. Solok Bapak Gusmal para pembalap disuguhi dengan berbagai macam kesenian daerah seperti diantaranya ada kesenian tradisonal lukah gilo yang berbau mistik, tarian tranisional dan lagu tradisional minang kabau ;
· Etape III ini hanya di ikuti oleh 95 pembalap karena pada 2 etape sebelumnya sudah gugur sebanyak 9 pembalap disebapkan berbagai alasan seperti over time finis, kelelahan, cedera ataupun didiskulaifikasi.

d. Etape IV Kota Padang – Kabupaten Agam (07 November 2018)
Berdasarkan hasil perjalanan dinas Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional (Finish Etape IV Tour de Singkarak 2018) ke Kab. Agam, didapatkan  data sebagai berikut :  
· Kota Padang terpilih menjadi lokasi start etape IV TDS 2018 kali ini, dengan dilepas oleh bapak Walikota Padang yang didapimpingi oleh Bapak Wakil Gubernur Sumatera Barat beserta jajaran Forkompinda Kota padang dan provinsi Sumatera Barat
· Etape kali ini akan menempuh jarak sepanjang 144 km dari padang menuju Embun Pagi Kab. Agam dengan melewati, Pasar Lubuk Buaya, Simpang BIM, Lubuk ALung, Sungai Garingging, kantor Bupati Agam, Kelok 44 dan Finish di Hotel Nuansa Kab. Agam ;
· Walaupun sempat di guyur hujan namun semua pembalap berhasil sampai di finish dengan selamat, hasil etape IV di menangkan oleh pembalap dari Thailand Chaiyosomsat yang kedua oleh pembalap dari Jerman dan yang ketiga dari Korea.

e. Etape V Kabupaten Lima Puluh Kota – Kabupaten Pasaman (08 November 2018)
Berdasarkan hasil perjalanan dinas Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional (Finish  Etape V Tour de Singkarak 2018) ke Kabupaten Pasaman, didapatkan  data sebagai berikut :  
· Etape V TDS 2018 hari ini dimulai dengan start di Kabupaten 50 Kota tepatnya di depan Kantor Bupati dan finish di depan kantor Bupati Pasaman. Pada etape V ini ada terjadi perubahan rute dikarenakan rute yang sudah direncanakan di awal mengalami banjir yang disebapka oleh intensitas hujan yang cukup deras dengan durasi yang cukup lama seperti pada Bukik Limbuku, Taram, Andalkeh, Tarok dan Batang Tabik.
· Rute yang di rencanakan pada awalnya sepanjang 170.5 Km di pangkas menjadi 161.4 Km yang artinya peserta akan lebih cepat sampai di lokasi finish, walaupun demikian masih terjadi beberapa orang pembalap yang jatuh saat melewati rute yang licin karena hujan namun pada akhirnya mereka semua dapat mencapai finish dengan selamat ;
· Pada etape V ini didapat hasil untuk juara pertama di raih oleh pembalap dari Australia atas nama Ryan Cavanagh, posisi ke dua di raih oleh Nur Amirul FAkhruddin Mazaki dari Malaysia dan posisi ke tiga Rustom Lim dari Korea.

f. Etape VI Kota Solok – Kota Payakumbuh (09 November 2018)
Berdasarkan hasil perjalanan dinas Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional (Start  Etape VI Tour de Singkarak 2018) ke Kota Solok, didapatkan  data sebagai berikut :  
· Dimulai start pada Kota Solok pada pukul 10.00 WIB para pembalap TDS tahun 2018 akan melewati beberapa daerah hingga akhirnya akan finish Kota Payakumbuh, daerah yang akan dilewati anatar lain Pasar Solok Pulau Belibis, Tanah Garam, Dermaga Singkarak, Ombilin, Batusangkar, Simpang Piladang, Polres Payakumbuh, Pasar Payakumbuh, Lampasi dan akhirnya finish di Ngalau Indah Kota Payakumbuh ;
· Rute etape VI ini akan melawati jalur sepanjang 105 KM dari Kota Solok Ke Kota Payakumbuh, untuk etape VI ini hanya di ikuti oleh 83 orang pembalap setelah sebelumnya pada etape V ada yang 1 orang pembalap yang tidak ikut star dan 7 lainya keluar di pertengahan perlombaan ;
· Di lokasi finish ini para penonton dan pembalap di hibur dengan suguhan balap itik yang menjadi ciri khas Kota Payakumbuh.
· Untuk segi keamanan dalam rute perjalanan, pihak kepolisian dan Satpol PP dan Damkar sudah berkoordinasi dengan masyarakat untuk dapat mengandangkan ternaknya sementara sehingga tidak ada ternak yang berkeliaran dijalan yang dikhawatirkan akan mengganggu kelancara rute TDS etape VI ini.

g. Etape VII Kota Padang Panjang – Kabupaten Solok Selatan (09 s/d 10 November 2018)
Berdasarkan hasil perjalanan dinas Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional (Finish  Etape VII Tour de Singkarak 2018) ke Kabupaten Solok Selatan, didapatkan  data sebagai berikut :  
· Rute etape VII TDS 2018 dengan panjang lintasan sejauh 194,4 KM merupakan lintasan terpanjang ke dua setelah rute etape II Sawahlunto – Dharmasraya, .
· Rute etape VII ini start di Markas Kompi Padang Panjang melewati Batu dalam, Lubuk selasih, Singkarak, Surian dan muaro labuh hingga akhirnya finish di depan Kantor Bupati Kabupaten Solok Selatan ;
· Para pembalap disambut lansung oleh Bupati Solok Selatan dan Forkopinda setempat, acara finish etape VII ini dimeriahkan oleh kesenian tradisional khas Minangkabau.
· Sebagai pemuncak pada etape ini adalah pembalap asal Malaysia dari team Sapura Cyling.

h. Etape VIII Kabupaten Pesisir Selatan – Kabupaten Padang Pariaman (11 November 2018)
Berdasarkan hasil perjalanan dinas Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional (Finish  Etape VIII Tour de Singkarak 2018) ke Kota Pariaman, didapatkan  data sebagai berikut :  
· Rute terakhir TDS etape VIII yang di ikuti sebanya 76 pembalap ini dimulai dengan start dari Pantai Carocok Kabupaten Pesisir Selatan dengan jarak tempuh 158 KM ke Kota Pariaman, direncanakan finish pada pukul 14.45 di Pantai Kata Kota Pariaman;
· Rute etape VIII ini melewati Pasar Lama Salido, Tarusan, Bungus, Bukit Lampu, Padang dengan melewati Kantor Gubernur, Lubuk Alung dan finis di Pantai Kata Kota Pariaman ;
· Grand Closing TDS 2018 ini dihadiri oleh Menteri Pariwisata Indonesia Arief Yahya dan Gubernur Sumatera Barat Irwan Prayitno :
· Sebagai juara 1 pada etape ini adalah pembalap dari jerman

III. HASIL YANG DIHARAPKAN
Dengan adanya kegiatan Pengamanan dan Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional diharapkan dapat terwujudnya ketertiban umum dan ketentraman masyarakat serta serta lancarnya proses kegiatan Pengamanan dan Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional.

IV. PENUTUP
A. KESIMPULAN
Pada prinsipnya Satuan Polisi Pamong Praja dan Pemadam Kebakaran Provinsi Sumatera Barat siap mendukung kegiatan Pengamanan dan Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional yang dilaksanakan oleh OPD-OPD yang berada di Provinsi Sumatera Barat. Dengan harapan kegiatan Pengamanan dan Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional ini akan memberikan rasa aman dan nyaman selama kegiatan terselenggara.

B. SARAN
1. Diharapkan OPD-OPD yang melaksanakan kegiatan agar berkoordinasi dengan Satpol PP dan Damkar Provinsi Sumatera Barat agar pelaksanaan Pengamanan dan Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional berjalan dengan lancar,
2. [bookmark: _GoBack]Diharapkan untuk tahun berikutnya, kegiatan Pengamanan dan Pengawasan Kegiatan Daerah, Nasional dan Internasional dapat lebih ditingkatkan dana operasionalnya dan sarana prasarana sehingga pelaksanaan kegiatan dapat menyentuh seluruh Kabupaten/Kota se Sumatera Barat.
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