PROFIL BIRO HUMAS SEKRETARIAT DAERAH
PROVINSI SUMATERA BARAT
Biro Humas merupakan satu dari 9 (sembilan) Biro pada Sekretariat Daerah Provinsi Sumatera Barat yang dibentuk berdasarkan Peraturan Gubernur Sumatera Barat Nomor 68 Tahun 2016 tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Tata Kerja Sekretariat Daerah Provinsi Sumatera Barat.
Berdasarkan Peraturan Gubernur Sumatera Barat No. 69 Tahun 2017 tentang Uraian Tugas Pokok dan Fungsi Sekretariat Daerah Provinsi Sumatera Barat, bahwa Biro Humas merupakan unsur staf Sekretariat Daerah dalam menunjang tugas-tugas Asisten Pemerintahan dan Otonomi Daerah yang dipimpin oleh seorang Kepala Biro yang berkedudukan di bawah dan bertanggung jawab kepada Sekretaris Daerah melalui Asisten Pemerintahan.
Satuan Organisasi Tata Kerja Biro Humas dibentuk berdasarkan, Peraturan Gubernur Sumatera Barat Nomor 68 Tahun 2016 tentang Kedudukan, Susunan Organisasi, Tata Kerja Sekretariat Daerah Provinsi Sumatera Barat. Dan ini juga didukung oleh Peraturan Gubernur Sumatera Barat No. 69 Tahun 2017 tentang Uraian Tugas Pokok dan Fungsi Sekretariat Daerah Provinsi Sumatera Barat.
Biro Humas Sekretariat Daerah Provinsi Sumatera Barat mempunyai tugasmembantu sekretaris daerah dalam melaksanakan tugas penyusunan kebijakan dan pengoordinasian admnistratif terhadap pelaksanaan tugas perangkat daerah serta pemantuan dan evaluasi di bidang komunikasi dan informatika, persandian, statistik dan hubungan masyarakat.
Dalam menyelenggarakan tugas pokok, Biro Humas Sekretariat Daerah Provinsi Sumatera Barat mempunyai fungsi:
a. pengoordinasian perumusan kebijakan daerah di bidang komunikasi dan informatika, persandian, statistik dan hubungan masyarakat;
b. pelaksanaan koordinasi kebijakan di bidang  komunikasi dan informatika, persandian, statistik dan hubungan masyarakat;
c. pelaksanaan pemantauan dan evaluasi pelaksanaan kebijakan di bidang komunikasi dan informatika, persandian, statistik dan hubungan masyarakat;dan
d. pelaksanaan pengelolaan hubungan masyarakat pimpinan daerah dan sekretariat daerah.
Biro Humas Sekretariat Daerah Provinsi Sumatera Barat dipimpin oleh seorang Kepala Biro yang membawahi tiga Bagian dan enam Sub-Bagian sebagaiberikut:
1. Bagian Penyelenggaraan Informasi Pimpinan yang dipimpin oleh seorang Kepala Bagian yang membawahi 2 Sub-Bagian yaitu Liputan dan Dokumentasi.
2. Bagian Analisa Kebijakan dan Media Massa yang dipimpin oleh seorang Kepala Bagian yang membawahi 2 Sub-Bagian yaitu Analisa Kebijakandan Media Massa.
3. Bagian Pengelolaan Administrasi Pimpinan yang dipimpin oleh seorang kepala Bagian yang membawahi 2 Sub-Bagian yaitu Tata Usaha dan Sarana dan Prasarana.
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Adapun isu lingkungan yang menjadi prioritas berdasarkan tugas pokok dan fungsi pelayanan Biro Humas adalah:
1. Kurangnya Jumlah SDM peliputan Humas untuk meliput kegiatan pimpinan (Gebernur, Wagub dan Sekda);
2. Belum maksimalnya sarana dan prasarana pelayanan bagi mitra kerja humas;
3. Lemahnyakoordinasi dan kerjasama dengan OPD provinsi maupun OPD Pemerintah Kabupaten/Kota;
4. Rendahnya kompetensi aparatur negeri sipil yang melaksanakan fungsi kehumasan;
5. Jumlah dan kualitas aparatur belum memadai untuk menjalankan tupoksi kehumasan.
Di Tingkat Provinsi, sebagaimana tertuang dalam RPJMD Provinsi Sumatera Barat Tahun 2016-2021, Visi Pembangunan Daerah Jangka Menengah Provinsi Sumatera Barat Tahun 2016-2021 adalah ‘Terwujudnya Sumatera Barat yang Madani dan Sejahtera’. Visi ini akan diwujudkan dengan memenuhi 5 (lima) Misi Pembangunan, salah satunya(Misi 2) yaitu ‘Meningkatkan tata pemerintahan yang baik, bersih dan profesional’ yang dalam pemenuhan idealnya ditujukan untuk meningkatkan tata pemerintahan yang baik, bersihtransparan, dan akuntabeldengan sasaran “meningkatnya transparansi dan akuntabilitas penyelenggaraan pemerintahan”. 
Biro Humas adalah salah satu unit kerja termasuk penanggungjawab dalam pencapaian tujuan dan sasaran strategis pemerintah provinsi dalam RPJMD 2016-2021. 
Untuk mencapai tujuan dan sasaran Misi 2 pemerintah Provinsi ini, Biro Humas telah menyusun Rencana Strategis tahun 2016-2021 yangakan diwujudkan dengan penerapan sejumlah sasaran strategi yang mengacu pada RPJMD 2016-2021,yakni :
1. Meningkatnya penyebaran informasi penyelenggaraan pemerintahan Provinsi Sumatera Barat.
2. Meningkatnya kepercayaan masyarakat terhadap pemberitaan Pemerintahan Daerah.
3. Meningkatnya tata kelola organisasi.
Dengan memperhatikan Tugas Pokok dan Fungsinya, Biro Humas menerjemahkan Visi Pembangunan tersebut ke dalam Visi Pembangunan Biro Humas Tahun 2016-2021, yakni:
“Terwujudnya penyelenggaraan publikasi kehumasan pemerintah Provinsi Sumatera Barat  yang dinamis dan professional”
Untuk mewujudkan Visi Pembangunan ini, Biro Humas menetapkan Misi, sebagai berikut:
”Meningkatnya kepercayaan masyarakat terhadap penyeleggaraan pemerintah Sumatera Barat”
Guna menindaklanjutimisi tersebut, Tujuan yang hendak dicapai dalam penyelenggaraan Renstra Biro Humas 2016-2021, sebagai berikut:
1. Penyelenggaraan Pemerintahan dipercaya masyarakat;

Selanjutnya, sasaranyang hendak dicapai, sebagai berikut:
1. Berdasarkan Tujuan 1 ‘Penyelenggaraan Pemerintahan dipercaya masyarakat’, yakni: 
1) Meningkatnya penyebarluasan informasi penyelenggaraan pemerintahan Provinsi Sumatera Barat;
2) Meningkatnya kepercayaan masyarakat terhadap pemberitaan Pemerintah Daerah
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